



MINISTERUL EDUCAȚIEI
NAȚIONALE ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

DIRECȚIA GENERALĂ
ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

Nr. 26428 / 02.02.2016



PRECIZĂRI

referitoare la organizarea și desfășurarea examenelor de certificare a calificării profesionale/atestate a competențelor profesionale ale absolvenților din învățământul preuniversitar în anul școlar 2015-2016

În anul școlar 2015-2016, organizarea și desfășurarea examenelor de certificare a calificării profesionale/atestate a competențelor profesionale ale absolvenților din învățământul preuniversitar se realizează după cum urmează:

1. Pentru susținerea examenelor de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului profesional cu durata de 2 ani, se aplică prevederile Ordinului M.E.N. nr. 4888/26.08.2013 privind aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale pentru absolvenții învățământului profesional cu durata de 2 ani, cu modificările și completările ulterioare.

2. Absolvenții ciclului inferior al liceului care au parcurs și finalizat stagiile de pregătire practică în anul școlar 2015-2016 susțin examenul de certificare a calificării profesionale în conformitate cu prevederile Ordinului M.E.C.T.S. nr. 5222/29.08.2011 privind aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenților ciclului inferior al liceului care au urmat stagiile de pregătire practică, cu modificările și completările ulterioare.

3. Absolvenții de învățământ liceal, filiera tehnologică susțin examenul de certificare a calificării în conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării absolvenților învățământului liceal, filiera tehnologică, aprobată prin Ordinul MEN nr. 4434/29.08.2014.

4. Pentru susținerea examenelor de certificare a calificării absolvenților învățământului liceal, filiera vocațională, se aplică prevederile Ordinului M.E.N. nr. 4433/29.08.2014 privind aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului pentru certificarea calificării absolvenților învățământului liceal, filiera vocațională, cu modificările și completările ulterioare.

5. Absolvenții de învățământ liceal, de la clasele de matematică-informatică și matematică-informatică, intensiv informatică, din anul 2015-2016, susțin examenul de atestare a competențelor profesionale în conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare a examenului de atestare a competențelor profesionale a absolvenților claselor de matematică-informatică și matematică-informatică, intensiv informatică, aprobată prin Ordinul M.E.C.I. nr. 4843/27.08.2009.

6. Absolvenții de învățământ liceal, de la clasele cu studiu intensiv și bilingv al limbilor străine și cu predare în limbile minorităților, precum și cei de la clasele cu profilul pedagogic, specializarea învățator-educatoare, din anul 2015-2016, susțin examenul de atestare a competențelor profesionale în conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare a examenului pentru obținerea atestatului aprobată prin Ordinul M.E.C.I. nr. 4853/31.08.2009.

7. Pentru susținerea examenelor de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal, se aplică prevederile Ordinului M.E.N. nr. 5005/02.12.2014, privind aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului de certificare a calificării profesionale a absolvenților învățământului postliceal.

8. Toate documentele menționate anterior pot fi accesate pe site-ul web al Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, la adresa www.edu.ro /învățământ preuniversitar.

DIRECTOR GENERAL D.G.Î.P.,

Monica Cristina Anisie

INSPECTOR GENERAL,
Constantin Popescu

DIRECTOR C.N.D.I.P.T.,

Gabriela Liliana Petre

DIRECTOR, D.G.Î.P.

Mihaela Tania Irimia